
 

 

 

 

 



Gentile cliente, grazie per averci scelto! 

 

suaseta® è un giovane brand che ha come mission aziendale 
il conferimento della più soddisfacente esperienza  al cliente. 

Per questo motivo abbiamo selezionato una ceretta di 
assoluta qualità prodotta in Italia ed uno scaldacera all'altezza 
della situazione, aggiungendo anche un set di spatole in 
legno naturale. 

 

Il kit suaseta è quindi completo di tutto il necessario per una 
efficace epilazione nella riservatezza della propria abitazione. 

 

Nell'ottica di un continuo miglioramento, il nostro team è a 
sua disposizione per rispondere a qualsiasi sua domanda, 
dubbio, o consiglio da darci. 

 

Non esiti a contattarci alla mail:  

suaseta820@gmail.com  

e saremo felici di risponderle 

 

Per sostenere il nostro progetto la invitiamo a rilasciare 
un'onesta recensione del prodotto. 

Nel caso non sia rimasto soddisfatto la invitiamo prima a 
contattarci, un brutto feedback influenza molto 
negativamente il nostro lavoro. 

Siamo sicuri che potremo aiutare a risolvere il problema. 
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ITALIANO 
Importanti istruzioni di sicurezza 

  

Note: Quando si utilizza qualsiasi apparecchio elettrico, soprattutto in presenza di 
bambini, è necessario seguire le precauzioni di sicurezza di base. 

  

LEGGERE TUTTE LE ISTRUZIONI PRIMA DI UTILIZZARE IL VOSTRO SCALDA-CERA  
SUASETA. 

1. NON posizionare o riporre lo SCALDA-CERA SUASETA dove può cadere o essere 
trascinato in una vasca o un lavandino. 

2. NON mettere lo SCALDA-CERA SUASETA in acqua o liquidi, mantenere l'area 
circostante asciutta. 

3. Se lo scalda-cera cade in acqua, scollegarlo immediatamente. NON raggiungere 
l'acqua. 

  

(Come per tutti i dispositivi elettrici, le parti elettriche sono sotto tensione) anche 
quando l'interruttore è spento, prestare sempre attenzione) 

AVVERTENZA: per ridurre il rischio di urti, folgorazione, incendi o lesioni: 

1.​ Non utilizzare mai il dispositivo se: 
a.​ Ha un cavo o una spina danneggiati 
b.​ Se non funziona correttamente 
c.​ Se è caduto o è stato danneggiato in qualsiasi modo 
d.​ Se è caduto in acqua 

2.​ È importante un'attenta supervisione quando lo SCALDA-CERA SUASETA VIENE 
utilizzato da, sopra o vicino a bambini 

3.​ Tenere il cavo lontano da superfici riscaldate 
4.​ NON immergere lo scalda-cera SUASETA in acqua o altri liquidi 
5.​ Evitare di lasciare il cavo di intralcio ad esempio, su un bancone o un tavolo dove 

può essere tirato, da bambini o in mezzo ad una stanza dove ci si può inciampare 
involontariamente 

6.​ Utilizzare sempre lo SCALDA-CERA SUASETA su una superficie piana 
7.​ Scollegare il dispositivo quando non è in uso. Lasciar raffreddare prima di 

maneggiare, pulire o riporre lo scaldino 
8.​ Non avvolgere il cavo attorno allo SCALDA-CERA SUASETA quando è in uso 
9.​ Gli accessori non raccomandati dal produttore possono causare pericoli 
10.​ Testare la temperatura della cera prima di mettere la mano nel dispositivo 
11.​ Utilizzare questo SCALDA-CERA SUASETA solo per l'uso previsto come descritto 

nel libretto di istruzioni 



SALVA QUESTE ISTRUZIONI! 

-Istruzioni per l'uso- 

  

AVVERTENZA: testare sempre la temperatura della cera prima di spalmarla sulla pelle  

  

1.​ Rimuovere il coperchio di plastica dallo SCALDA-CERA SUASETA 
2.​ Travasare le perle di cera necessarie nel contenitore in alluminio 
3.​ Ruotare la manopola di controllo della temperatura e impostare la manopola al 

massimo fino a quando la cera non raggiunge una consistenza liquida. Questo 
processo dura circa 15 minuti. Per un riscaldamento più rapido, posizionare il 
coperchio sullo scaldino 

4.​ Una volta liquido, posizionare il pomello del termostato al centro. La temperatura 
rimarrà costante fino a che è acceso. È importante testare la temperatura della 
cera mettendone una piccola quantità sul polso, regolando di conseguenza il 
pomello del termostato 

5.​ Quando la cera è finita, puoi estrarre il contenitore della cera usando l’apposita 
maniglia, mentre lo scaldino è ancora caldo 

6.​ Spegnere lo scalda-cera alla fine di ogni trattamento ruotando completamente la 
manopola in senso antiorario. Copri lo scaldino con il coperchio trasparente per 
mantenere la cera priva di polvere 

7.​ quando rimane poca cera, per pulire lo scaldino, potete procedere in questo 
modo: 

a.​ a cera ancora fusa, immergere carta assorbente e con l’aiuto di una spatola 
raccogliere la cera 

b.​ versare una piccola quantità di olio da cucina in mood che si mescoli alla 
cera residua 

c.​ immergere carta assorbente e con l’aiuto di una spatola raccogliere la cera 
d.​ procedere fino a che la cera è stata rimossa 
e.​ lavare il pentolino con detersivo per piatti 

8.​ Per un nuovo utilizzo, ripetere i passaggi da 1 a 7 

  

  

ATTENZIONE: LA CERA ESTREMAMENTE CALDA PUÒ PROVOCARE USTIONI. 

Per ottenere i migliori risultati, assicurati di leggere attentamente tutte le istruzioni 
prima di utilizzare lo SCALDA-CERA SUASETA. 

 

 



ENGLISH 
Important safety instructions 

  

Notes: When using any electrical appliance, especially around children, basic safety 
precautions should be followed. 

  

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING YOUR SUASETA WAX HEATER. 

1. DO NOT place or store the SUASETA WAX HEATER where it can fall or be dragged into 
a tub or sink. 

2. DO NOT put the SUASETA WAX HEATER in water or liquid, keep the surrounding area 
dry. 

3. If the wax heater falls into water, unplug it immediately. DO NOT reach the water. 

  

(As with all electrical devices, the electrical parts are live) even when the switch is off, 
always pay attention.) 

WARNING: To reduce the risk of shock, electric shock, fire, or injury: 

1.​ Never use the device if: 
a.​ Has a damaged cord or plug 
b.​ If it doesn't work properly 
c.​ If it has been dropped or damaged in any way 
d.​ If he fell into the water 

2.​ Careful supervision is important when SUASETA WAX HEATER is being used by, 
on or near children 

3.​ Keep the cord away from heated surfaces. 
4.​ DO NOT immerse the SUASETA wax heater in water or other liquids 
5.​ Avoid leaving the cable in the way, for example, on a counter or table where it 

can be pulled, by children or in the middle of a room where you can accidentally 
stumble 

6.​ Always use the SUASETA WAX HEATER on a flat surface 
7.​ Unplug the device when not in use. Allow to cool before handling, cleaning or 

storing the heater 
8.​ Do not wrap the cord around the SUASETA HEATER when it is in use. 
9.​ Accessories not recommended by the manufacturer can cause hazards 
10.​ Test the temperature of the wax before putting your hand into the device 
11.​ Use this SUASETA WAX HEATER only for the intended use as described in the 

instruction booklet 

 

 

 



SAVE THESE INSTRUCTIONS! 

-Instructions for Use- 

  

WARNING: Always test the temperature of the wax before spreading it on the skin 

  

1.​ Remove the plastic cover from the SUASETA WAX HEATER 
2.​ Pour in the wax bean in the aluminum can 
3.​ Turn the temperature control knob and set the knob to maximum until the wax 

reaches a liquid consistency. This process takes about 15 minutes. For faster 
heating, place the lid on the heater 

4.​ Once liquid, place the thermostat knob in the center. The temperature will 
remain constant as long as it is on. It is important to test the temperature of the 
wax by placing a small amount on your wrist, adjusting the thermostat knob 
accordingly 

5.​ When the wax is finished, you can remove the wax container using the special 
handle, while the heater is still hot 

6.​ Switch off the wax heater at the end of each treatment by turning the knob fully 
counterclockwise. Cover the heater with the clear lid to keep the wax free of dust 

7.​ when there is little wax left, to clean the heater, you can proceed as follows: 
a.​ with the wax still melted, dip absorbent paper and with the help of a 

spatula collect the wax 
b.​ pour a small amount of cooking oil in a mood that mixes with the residual 

wax 
c.​ dip absorbent paper and with the help of a spatula collect the wax 
d.​ proceed until the wax has been removed 
e.​ wash the saucepan with dish detergent 

8.​ For a new use, repeat steps 1 to 7 

  

  

WARNING: EXTREMELY HOT WAX CAN CAUSE BURNS. 

For best results, be sure to read all instructions carefully before using the SUASETA WAX 
HEATER. 
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ITALIANO 

 

Ti ringraziamo per aver scelto il nostro prodotto. 

La ceretta epilatoria Suaseta è un prodotto professionale, ottimizzato per essere 
utilizzato in casa. 

La sua formula è adatta anche per pelli sensibili e a zone delicate come inguine, ascelle 
e viso. 

Le fragranze artificiali potrebbero alterare il punto di fusione e la spalmabilità della cera, 
per questo motivo la ceretta Suaseta non utilizza additivi profumati. 

 

Cera epilatoria professionale, da utilizzare con apposito fornello scaldacera, adatta a pelli 
normali. La fusione del prodotto avviene a bassa temperatura, evitando così il rischio di 
scottature. La depilazione è perfetta, efficace e duratura, ed il risultato è una pelle liscia 
e morbida per almeno 3 settimane. Senza l’utilizzo delle strisce in tessuto. 

CONSIGLI D’USO: Versare le perline nel fornello scaldacera almeno 30 minuti prima del 
trattamento. Attendere che il prodotto sia completamente fuso. Per evitare scottature, 
testare la cera sciolta su una piccola parte del dorso della mano. Pulire accuratamente 
ed asciugare perfettamente la pelle della parte da epilare, stendere con una spatola 
uno strato sottile di cera lungo almeno 20 cm, nella direzione della crescita dei peli, 
attendere che la cera si raffreddi, alzare leggermente il bordo della estremità della 
striscia di cera e tirare con uno strappo rapido e deciso nel senso contrario alla crescita 
del pelo. Terminata l’operazione, eventuali residui di cera possono essere asportati con 
apposito olio dopo depilazione. 

AVVERTENZE: Non usare su pelli con ferite, irritate o screpolate, con acne o brufoli, su 
nei, vene varicose e fragilità capillare, su bruciature solari o di altro genere. Si consiglia 
di non applicare deodoranti, profumi o qualsiasi soluzione alcolica almeno 24 ore prima 
del trattamento depilatorio. Dopo la epilazione, applicare un prodotto specifico 
post-epilazione. Evitare il contatto con gli occhi; nel caso consultare uno specialista. Se il 
prodotto viene usato per la prima volta, testate la cera su una piccola parte dell’area che 
si desidera trattare ed attendere 24 ore prima di procedere con la depilazione. Tenere 
distante dalla portata dei bambini. Non ingerire. Tenere lontano da fonti di calore. 

Istruzioni per l'uso 

1) Scaldare la cera fino a completo scioglimento e fino a ottenere una consistenza simile 
al miele; 



2) Portare la cera alla temperatura di utilizzo, controllando che non sia troppo liquida, 
ma tiepida e cremosa; 

3) Prima dell'applicazione, pulire la zona dove verrà utilizzato con una specifica lozione 
pre-cerante per rimuovere eventuali impurità; 

4) Applicare la cera con l'apposita spatola, formando uno strato sottile ed omogeneo e 
assicurarsi che i bordi siano il più regolari possibile; 

5) Quando si applica la cera, lasciare le estremità più spesse sui bordi, in modo da poter 
staccare la striscia di cera formata; 

6) Dopo l'applicazione, premere leggermente la cera con le dita, in modo che aderisca 
bene alla pelle e i peli siano completamente coperti; 

7) Sollevare leggermente il bordo dello strato di cera, allungare la pelle nella direzione 
opposta allo strappo e rimuovere la cera con un movimento rapido e deciso; 

8) Dopo aver rimosso i peli, applicare la lozione post epilazione per rimuovere eventuali 
residui e lasciare la pelle pulita e morbida. 

Raccomandazioni: 

Non utilizzare la cera su pelle irritata, screpolata, con brufoli o vene varicose; tenere 
lontano dalla portata dei bambini; per uso esterno; conservare il prodotto in un luogo 
asciutto. 

 

Avveretenza: 

Per evitare scottature, la cera fonde a circa 35/40°C. 

Durante le stagioni più calde, potrebbe accadere che durante il trasposrto la cera venga 
scaldata oltre il punto di fusione. 

Le perle potrebbero fondersi ed unirsi fra loro rendendo difficile il travaso nello 
scladacera. 

 

Questo non rappresenta un difetto e la ceretta non altera le sue qualità. 

 

Nel caso le perle non si stacchino dal vasetto, suggeriamo la seguente procedura: 

1.​ mettere il vasetto con la cera dentro un pentolino abbastanza grande 
2.​ far sciogliere la ceretta a bagnomaria 
3.​ travasare la ceretta dal vasetto al contenitore dello scaldacera 



4.​ regolare il termostato alla temperatura desiderata e, una volta stabilizzata,  
procedere all’epilazione 

 

 

 

 

 



ENGLISH 

We thank you for choosing our product. 

Suaseta epilating wax is a professional product, optimized for use at home. 

Its formula is suitable for sensitive skin and delicate areas such as groin, armpits and 
face. 

Since artificial fragrances can alter the melting point and spreadability of the wax, 
which is why Suaseta wax does not use scented additives. 

 

Professional hair removal wax is suitable for normal skin. It is to be used with a wax pot. 
The product melts at low temperatures, thus avoiding the risk of burns. The hair 
removal is perfect, efficient, long-lasting, and the result is smooth and soft skin for 
several weeks. Not for use with fabric strips.  

 

HOW TO USE: Place the wax beans in the wax pot at least 30 minutes before treatment 
and wait until the product is completely melted. To avoid burns, test the melted wax on 
a small part of the back of the hand. Next, thoroughly clean the area of the skin that will 
be waxed, spread with a spatula a thin layer of wax at least 20 cm long, in the direction 
of hair growth. To get an easier grip when tearing of the wax, leave a thicker border at 
the end of the strip of applied wax. Leave the wax to cool once applied to the skin, then 
lift the far edge of the wax strip and pull with a quick and firm motion in the opposite 
direction to the hair growth. Once this operation is complete, you can remove any 
leftover wax with post-depilation oil.  

 

WARNINGS: Do not use on wounded skin, irritated or cracked skin, on skin with acne or 
pimples, on moles, varicose veins and fragile capillaries, on sunburn or other kinds of 
burns. As a suggestion, wait 24 hours before applying deodorants, perfumes or any 
alcoholic solution on the waxed area. After epilation, use a specific post-epilation 
product. Avoid contacts with eyes; if necessary, consult a specialist. If the product is 
being used for the first time, test the wax on a small part of the area you want to treat 
and wait 24 hours before hair removal. Keep away from the reach of children. Do not 
swallow. Keep away from sources of heat. 

 

Directions for use 

1) Heat the wax until completely melted and until it has a honey-like consistency; 



2) Bring the wax to the temperature for use, checking that it is not too liquid, but 
lukewarm and creamy; 

3) Before the application, clean the area where it will be used with a specific Pre-Waxing 
Lotion to remove any impurities; 

4) Apply the wax with the special spatula, forming a thin, even layer and ensure that the 
edges are as regular as possible; 

5) When applying the wax, leave thicker ends on the edges, so that you can pull away 
the strip of wax formed; 

6) After the application, slightly press the wax with your fingers, so that it adheres well 
to the skin and the hairs are fully covered; 

7) Slightly lift the edge of the wax layer, stretch the skin in the direction opposite the 
tear and remove the wax with a quick and firm movement; 

8) After removing the hair, apply the Post-Epilation Lotion to remove any residues and 
leave the skin clean and soft. 

Recommendations: 

Do not use the wax on irritated or broken skin, or with pimples or varicose veins; keep 
away from the reach of children; for external use; keep the product in a dry place.v 

Warning: 

To avoid burns, the wax melts at about 35/40 ° C. 

During the warmer seasons, it may happen that during transport the wax is heated 
beyond the melting point. 

The pearls could melt and join together making it difficult to pour into the scladacera. 

 

This is not a defect and waxing does not alter its qualities. 

 

If the pearls do not detach from the jar, we suggest the following procedure: 

1.​ put the jar with the wax in a large enough saucepan 
2.​ melt the wax in a double boiler 
3.​ transfer the wax from the jar to the container of the wax warmer 
4.​ adjust the thermostat to the desired temperature and, once stabilized, proceed 

with epilation 


